

УДК 327:351.862.4

**ЗАГРОЗИ МІЖНАРОДНІЙ БЕЗПЕЦІ  
В НОВИХ ГЕОПОЛІТИЧНИХ УМОВАХ***THREATS OF INTERNATIONAL SECURITY  
IN NEW GEOPOLITICAL CONDITIONS***Слюсаренко І. Ю.,**

кандидат історичних наук, доцент, доцент  
кафедри міжнародних відносин та міжнародного  
права, Київський університет ім. Бориса  
Грінченка (Київ, Україна), e-mail: valirynga@gmail.  
com, ORCID: orcid.org/0000-0003-1451-3627

**Slusarenko I. Yu.,**

PhD (History), Associate Professor, Associate  
Professor of Department of International Relations  
and International Law, Boris Grinchenko Kyiv  
University (Kyiv, Ukraine), e-mail: valirynga@gmail.  
com, ORCID: orcid.org/0000-0003-1451-3627

*На основі резолюцій Ради Безпеки ООН за 2011–2017 роки, класифіковано загрози міжнародному миру та безпеці, визначено регіони, де найчастіше виникають загрози міжнародному миру та безпеці; вказано країни ситуація в яких, становить загрозу міжнародному миру та безпеці. Міжнародна безпека розглядається через концепцію колективної безпеки, методи аналізу, синтезу, компаративного аналізу та якісного контент-аналізу дозволили виконати завдання роботи.*

**Ключові слова:** міжнародна безпека, загрози міжнародному миру та безпеці, Рада Безпеки ООН, тероризм, ІДІЛ.

*The article, based on United Nations Security Council resolutions for 2011–2017, classified the threats to international peace and security, identifies regions where threats to international peace and security are most relevant; defined countries, the situation in which poses a threat to international peace and security. International security is considered through the concept of collective security, methods of analysis, synthesis, comparative analysis and qualitative content analysis allowed to accomplish tasks.*

**Keywords:** international security, threats to international peace and security, United Nations Security Council, terrorism, DAESH.

Головна мета ООН, сформульована в Статуті – підтримувати мир і міжнародну безпеку шляхом прийняття ефективних колективних заходів для запобігання та усунення загрози миру і придушення актів агресії або інших порушень миру. Відповідно до ст.24 Статуту ООН члени покладають на Раду Безпеки (далі – РБ) головну відповідальність за підтримку міжнародного миру й безпеки, саме вона подає щорічні доповіді або спеціальні доповіді, в разі потреби, Генеральній Асамблеї. ООН вимушена функціонувати в нових геополітичних умовах, які почали формуватися після 2011 року. За даними Гейдельберзького інституту досліджень міжнародних конфліктів саме з 2011 року у світі суттєво зросла кількість воєн – до 20, 2014 року – до 21, що є найвищим показником після 1945 року [1]. «Арабська весна», криза в Сирії, які змінили розстановку сил на Близькому Сході; вперше після Другої світової війни постійний член РБ ООН – РФ 2014 року насильно приєднала частину сусідньої країни – України; посилення економічного впливу КНР і спричинили появу нових геополітичних умов.

Концепції міжнародної безпеки, зокрема і колективної безпеки з її позитивними рисами та недоліками у сучасні теорії міжнародних відносин, розглянули С. О. Ланцов та Ф. І. Усмонов [8].

І. Г. Білас охарактеризував «жорстку» та «м'яку» моделі системи міжнародної безпеки, визначив нові виклики та загрози, які постають перед людством [5]. О. Є. Болгов провів теоретичний розгляд особливостей правового регулювання превентивної миротворчості, операцій по підтриманню миру і постконфронтаційному миробудівництву, застосування санкцій і примусових заходів, що здійснювались ООН після закінчення «холодної війни» [6]. Є. В. Годованик дослідив міжнародно-правовий статус РБ та актуальні проблеми її реформування, зокрема, зосереджуючи увагу на встановленні юридичного змісту компетенції РБ у сфері підтримання міжнародного миру та безпеки та на основних проблемних питаннях діяльності РБ щодо підтримання міжнародного миру та безпеки станом на 2011 рік [7]. Оксфордський довідник ООН, вдруге виданий 2018 року, під редакцією Томаса Дж. Вайса і Сема Дауса, до якого увійшли публікації близько 50 провідних дослідників та експертів [4], висвітлює виклики та можливості, які зараз постають перед організацією, зокрема один з розділів присвячено аспектам міжнародного миру та безпеки: контролю над озброєннями та роззброєнню, санкції, кіберзагрозам, миротворчим операціям, гуманітарним інтервенціям та іншим питанням. Оксфордський довідник ООН [2] вміщує інформацію про 67 операцій Організації Об'єднаних Націй з підтримки миру за період 1948–2013 років. Проте дослідження сутності загрози міжнародній безпеці на основі резолюцій РБ ООН після 2011 року не проводилося.

Міжнародна безпека розглядається через концепцію колективної безпеки (collective security). Метою роботи є дослідити сутність загрози міжнародній безпеці на основі резолюцій РБ ООН за допомогою аналізу, синтезу, компаративного аналізу та якісного контент-аналізу.

Статут ООН (Ст.39) вказує, що заходи примусового характеру не можуть бути прийняті доти, доки РБ не встановить наявності загрози миру, порушень миру чи акту агресії. Наявність права veto п'яти постійних членів РБ, зумовлює той факт, що резолюції висвітлюють консенсусне рішення проблем глобального порядку денного.

Завдання даної роботи полягають у необхідності класифікувати основні загрози міжнародному миру та безпеці, визначити регіони, де найчастіше виникають загрози міжнародному миру та безпеці; визначити країни ситуація в яких, становить загрозу міжнародному миру та безпеці.

Резолюції РБ ООН за 2011–2017 роки, в назвах яких згадується міжнародний мир та безпека, чітко поділяються на три типи: загрози міжнародному миру та безпеці; загрози міжнародному миру та безпеці, які створюють терористичні акти; підтримка міжнародного миру та безпеки.

РБ ООН змогла виробити, узгодити та ухвалити 2014 року п'ять резолюцій, які стосувалися загрози міжнародному миру та безпеці, що становить найбільшу кількість за останні сім років. Тематично документи стосувалися уроків геноциду в Руанді та запобігання подібним злочинам [14, с. 355],

Таблиця 1.

**Кількісний розподіл резолюцій РБ ООН,  
які стосуються загроз міжнародному миру та безпеці за 2011–2017 рр.**

Назва резолюції	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	Разом
Загрози міжнародному миру та безпеці	–	–	–	5	1	2	1	9
Загрози міжнародному миру та безпеці, які створюють терористичні акти	2	2	1	5	4	2	6	22
Підтримка міжнародного миру та безпеки	1	–	–	–	1	1	4	7
Загалом	3	2	1	10	6	5	11	38

необхідності реформування сектора безпеки на національному рівні в контексті верховенства права [14, с. 478], заснуванню медалі «За виключну відвагу» імені капітана Мбає Діаня (фр. – Mbaye Diagne), якою будуть нагороджуватися військові, поліцейські та цивільні співробітники ООН та пов'язані з нею співробітники, які проявили виключну відвагу вкрай небезпечній ситуації під час виконання мандатів та місії або під час виконання своїх обов'язків на службі людству та ООН [14, с. 484]; зусиллям ООН, країн-учасниць, спеціальних політичних місій, операцій з підтримки миру, Комісії з миробудівництва, а також регіональних та субрегіональних організацій та механізмів для запобігання та врегулювання збройних конфліктів [15, с. 507]; спільних дій міжнародної громадськості у запобіганні та боротьбі з тероризмом в усіх його формах та проявах [15, с. 405].

Наступні роки до загроз міжнародному миру та безпеці були віднесені необхідність забезпечення реалізації молоді в сучасному світі, захист її інтересів в ім'я миру та безпеки [18], запобігання розповсюдженню ядерної зброї [22], акти незаконного провезення мігрантів та торгівлі людьми, які все більше підривають процес стабілізації Лівії та загрожують життю сотень тисяч людей [36], а також діяльність ІДІЛ [32].

Кількісно переважали резолюції РБ – 22, які стосувалися загроз міжнародному миру та безпеці, які створюють терористичні акти спрямовувалися впродовж 2011–2017 років на необхідність усіма державами вжити заходів щодо боротьби з «Аль-Каїдою» [10, с. 273, 429; 34] та «Талібаном» [10, с. 273; 13, с. 209; 14, с. 369; 20], підтримці цілісності Республіки Ірак і Сирійської Арабської Республіки та засудження дій ІДІЛ та Фронту «Ан-Нусра» (ФАН) [15, с. 244], осуд терористичних нападів ІДІЛ (26 червня 2015 року в Сусі, 10 жовтня 2015 року в Анкарі, 31 жовтня 2015 року над Сінаєм, 12 листопада 2015 року в Бейруті та 13 листопада 2015 року в Парижі та всі інші напади, скоєні ІДІЛ) [17].

Запобігання фінансуванню та підтримці терористів [14, с. 355; 16]; заходи протидії насильницькому екстремізму [15, с. 250]; санкції (заморожування активів, заборону на поїздки, ембарго щодо зброї) проти терористів ІДІЛ, «Аль-Каїди» та пов'язаних з ними осіб, груп, підприємств та організацій [30], а також список

вимог до санкційного переліку осіб, причетних до співпраці з терористами [19]; захист від загрози терористичних атак під час повітряних перевезень [21]; співпраця у боротьбі з тероризмом між державами [25], зокрема, в інформаційній сфері [24], схвалення «Всеохоплюючої рамкової стратегії протидії розповсюдженню терористичних ідей» [26]; недопущенні надбання зброї терористами [31] – резолюції РБ спрямовані на усунення загроз міжнародному миру та безпеці. В резолюції даного типу також містять інформацію щодо функціонування Виконавчого директорату Контр-терористичного комітету [14, с. 348; 35].

На підтримку міжнародного миру та безпеки було ухвалено у вказаний період сім резолюцій. Вони стосувалися боротьби з ВІЛ та СНІД [10, с. 429]; незаконного перевезення мігрантів та торгівлі людьми біля узбережжя Лівії [16; 33]; незаконному знищенню культурної спадщини ІДІЛ та «Аль-Каїдою» [23]; загроз, які несуть наземні міни, саморобні пристрої, вибухонебезпечні пережитки війни [28]; засудженню торгівлі людьми [25], особливо жінками та дітьми [34].

В Довідниках з практики Ради Безпеки ООН [3; 9; 13] загрози поділяються на два типи: нові та загрози, які зберігаються. До нових загроз впродовж 2011 року належали події, спричинені проголошенням незалежності Південного Судану (ситуація в Аб'ей і вздовж кордонів між Суданом і Південним Суданом); дії Еритреї щодо Сомалі та в районі Африканського Рогу, які підривають мир та безпеку в регіоні, а також суперечка між Джибуті та Еритреєю, яка становить загрозу міжнародному миру та безпеці, які і ситуація в Лівії [9, с. 490].

Впродовж 2012–2013 років до нових загроз міжнародному миру та безпеці було віднесено діяльність збройного угруповання, пов'язаного з Національним рухом за звільнення Аззаваду на півночі Малі; транскордонне насильство в Судані та Південному Судані було визнано серйозною загрозою міжнародному миру та безпеці. Також до даного типу загроз було віднесено і погіршення ситуації в Центральній Африканській Республіці та застосування хімічної зброї в Сирійській Арабській Республіці [13, с. 510].

Ситуація в Ємені стала загрозою міжнародному миру та безпеці в регіоні, зокрема і через можливість застосування усіх видів зброї, включаючи

вибухонебезпечно, стрілецьку і легку зброю. РБ засудила численні напади здійснені за підтримки та фінансування «Аль-Каїди». Масштабний характер наступу терористичних груп в Іраку, Сирії та Лівані створив серйозну загрозу для безпеки регіону. Ситуація в Лівії продовжила створювати загрозу міжнародному миру та безпеці, цього разу, завдяки незахищеності зброї та боеприпасів та загрози їх розповсюдженню, зокрема перехід до рук терористичних та насильницьких екстремістських груп. Вперше в історії РБ спалах захворювання – вірусу Ебола в Африці – було визнано загрозою для міжнародного миру та безпеки [3, р. 8].

В текстах ухвалених впродовж 2011–2017 років резолюцій можна виокремити наступні загрози, які зберігаються: тероризм, піратство, розповсюдження ядерної зброї та зброї масового знищення, небезпека для дітей та жінок, цивільних осіб під час конфліктів, неконтрольоване поширення стрілецької та легкої зброї, транснаціональна організована злочинність, незаконний обіг наркотичних речовин.

За кількістю ухвалених РБ резолюцій сумну першість тримає Африка – 10 резолюцій, ще 2 резолюції стосувалися Західної Африки та одна – району Великих озер. Найбільша кількість резолюцій РБ впродовж 2011–2017 років – 51, стосувалися Судану та Південного Судану, Сомалі – 37 резолюцій, Лівії – 23 резолюції, Кот-д’Івуару – 18 резолюцій, Ліберії – 16 резолюцій, ЦАР – 15 резолюцій, Демократичної республіки Конго – 15 резолюцій, Гвінеї-Бісау – 9 резолюцій, Малі – 7 резолюцій, Західної Сахари – 7 резолюцій, Бурунді – 6 резолюцій, Сьєрра-Леоне – 2 резолюції. Щодо азійського регіону, то найчастіше згадувалися Афганістан (11 резолюцій), Ірак (10 резолюцій) та Тимор-Леште (2 резолюції), а також, з чіткою прив’язкою до проблеми нерозповсюдження ядерної зброї, було ухвалено 13 резолюцій щодо КНДР. В Латинській Америці сім разів занепокоєння викликала ситуація в Гаїті та тричі мова йшла про Колумбію. Щодо Європи, то лише щодо трьох країн ухвалювалися узгоджені рішення: Кіпр (13 резолюцій), Боснія та Герцеговина (7 резолюцій) та Україна – лист та резолюція.

Отже, в документах ООН застосовуються два підходи до класифікації загроз міжнародному миру та безпеці: за сутністю (загрози міжнародному миру та безпеці, загрози міжнародному миру та безпеці, які створюють терористичні акти) та за часом виникнення (нові та загрози, що зберігаються). Найбільшу кількість резолюцій РБ ООН було ухвалено щодо загроз міжнародному миру та безпеці, які створюють терористичні акти, де основну небезпеку становить діяльність «Талібану», «Аль-Каїди» та ІДІЛ. Аналіз ухвалених резолюцій РБ за досліджуваний період вказує, що найнебезпечнішими регіонами залишаються Африка та Близький Схід. Найчастіше піднімалося питання про загрози міжнародному миру та безпеці в контексті ситуації в Судані та Південному Судані, Сомалі, Лівії, Кот-д’Івуарі та Ліберії.

#### Список використаних джерел

1. 'Heidelberg institute for international conflict Research', 2017. *Conflict barometer 2011–2017*. [online] Available at: <https://hiik.de/data-and-maps/datasets/?lang=en>. [Accessed 21 July 2018]
2. Koops, J. & Tardy' T. & MacQueen' N. & Williams, P., 2015. *Oxford Handbook of United Nations Peacekeeping Operations*, Oxford: Oxford University Press.
3. United Nations (UN), 2015. 'Repertoire of the Practice of the Security Council 19th Supplement 2014–2015'. [online] Available at: [http://www.un.org/en/sc/repertoire/2014–2015/Part\\_VII/2014–2015\\_Part\\_VII.pdf#page=7](http://www.un.org/en/sc/repertoire/2014–2015/Part_VII/2014–2015_Part_VII.pdf#page=7) [Accessed 21 Oct 2018]
4. Weiss, T. and Daws, S. eds., 2018. 'The Oxford Handbook on the United Nations', 2nd ed. New York: Oxford University Press.
5. Білас, ІГ., 2011. 'ООН та сучасні виклики і загрози міжнародній спільноті та безпеці в умовах глобалізації', *Актуальні проблеми міжнародних відносин*, Вип.96, (Ч.1), с.34–39.
6. Болгов, ОС., 1999. 'Роль ООН в забезпеченні міжнародної безпеки після закінчення «холодної війни» (міжнародно-правові проблеми)', *Кандидат наук, Київський ун-т ім. Тараса Шевченка. Інститут міжнародних відносин*.
7. Годованик, ЄВ., 2011. 'Рада Безпеки ООН: міжнародно-правовий статус та актуальні проблеми реформування', *Кандидат наук, Інститут законодавства Верховної Ради України*.
8. Ланцов, СА. и Усмонов, ФИ., 2008. 'Проблеми безпеки в теорії міжнародних відносин', *Политическая экспертиза*, N2, [online] Доступно: <http://www.politex.info/content/view/437/30/>. [Дата обращения 20 Июля 2018]
9. Организация Объединенных Наций (ООН), 2011. *Справочник по практике Совета Безопасности за 2010–2011 годы*. [online]: Доступно: [http://www.un.org/ru/sc/repertoire/2010–2011/2010–2011\\_07.pdf#page=7](http://www.un.org/ru/sc/repertoire/2010–2011/2010–2011_07.pdf#page=7). [Дата обращения 23 Октября 2018]
10. Организация Объединенных Наций (ООН), 2012. *Резолюции и решения Совета Безопасности 1 августа 2011 года – 31 июля 2012 года*. [online] Доступно: <https://undocs.org/ru/S/INF/66>. [Дата обращения 22 Августа 2018]
11. Организация Объединенных Наций (ООН), 2013. *Резолюции и решения Совета Безопасности 1 августа 2012 года – 31 июля 2013 года*. [online] Доступно: <https://undocs.org/ru/S/INF/68>. [Дата обращения 22 Августа 2018]
12. Организация Объединенных Наций (ООН), 2013. *Резолюция 2129*. [online] Доступно: [http://undocs.org/ru/S/RES/2129\(2013\)](http://undocs.org/ru/S/RES/2129(2013)). [Дата обращения 18 Августа 2018]
13. Организация Объединенных Наций (ООН), 2013. *Справочник по практике Совета Безопасности за 2012–2013 годы*. [online] Доступно: [https://www.un.org/ru/sc/repertoire/2012–2013/2012–2013\\_07.pdf#page=6](https://www.un.org/ru/sc/repertoire/2012–2013/2012–2013_07.pdf#page=6) [Дата обращения 23 Октября 2018]
14. Организация Объединенных Наций (ООН) 2014. *Резолюции и решения Совета Безопасности 1 августа 2013 года – 31 июля 2014 года*. [online] Доступно: <https://undocs.org/ru/S/INF/69>. [Дата обращения 22 Августа 2018]
15. Организация Объединенных Наций (ООН), 2015. *Резолюции и решения Совета Безопасности 1 августа 2014 года – 31 июля 2015 года*. [online] Доступно: <https://undocs.org/ru/S/INF/70>. [Дата обращения 22 Августа 2018]
16. Организация Объединенных Наций (ООН), 2015. *Резолюция 2240*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2199\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2199(2015)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
17. Организация Объединенных Наций (ООН), 2015. *Резолюция 2249*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2249\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2249(2015)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
18. Организация Объединенных Наций (ООН), 2015. *Резолюция 2250*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2250\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2250(2015)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
19. Организация Объединенных Наций (ООН), 2015. *Резолюция 2253*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2253\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2253(2015)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
20. Организация Объединенных Наций (ООН), 2015. *Резолюция 2255*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2255\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2255(2015)). [Дата обращения 22 Августа 2018]

21. Организация Объединенных Наций (ООН), 2016. *Резолюция 2309*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2309\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2309(2016)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
22. Организация Объединенных Наций (ООН), 2016. *Резолюция 2310*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2310\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2310(2016)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
23. Организация Объединенных Наций (ООН), 2016. *Резолюция 2312*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2312\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2312(2016)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
24. Организация Объединенных Наций (ООН), 2016. *Резолюция 2322*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2322\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2322(2016)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
25. Организация Объединенных Наций (ООН), 2016. *Резолюция 2331*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2331\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2331(2016)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
26. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2341*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2341\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2341(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
27. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2347*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2347\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2347(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
28. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2354*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2354\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2354(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
29. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2365*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2365\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2365(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
30. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2368*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2368\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2368(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
31. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2370*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2370\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2370(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
32. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2379*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2379\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2379(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
33. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2380*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2380\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2380(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
34. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2388*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2388\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2388(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
35. Организация Объединенных Наций (ООН), 2017. *Резолюция 2395*. [online] Доступно: [https://undocs.org/ru/S/RES/2395\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2395(2017)). [Дата обращения 22 Августа 2018]
8. Lantsov, SA. i Usmonov, FY., 2008. 'Problemy bezopasnosty v teoryi mezhdunarodnykh otosheniy (Security issues in the theory of international relations)', *Polytycheskaia ekspertiza*, N2. [online] Dostupno: <http://www.politex.info/content/view/437/30/>. [Data obrashcheniya 20 Yuliya 2018]
9. Orghanyzatsiya Obedynennykh Nacyj (OON), 2011. *Spravochnyk po praktyke Soveta Bezopasnosty za 2010–2011 gody* (Handbook of Security Council Practices 2010–2011). [online]: Dostupno: [http://www.un.org/ru/sc/repertoire/2010–2011/2010–2011\\_07.pdf#page=7](http://www.un.org/ru/sc/repertoire/2010–2011/2010–2011_07.pdf#page=7). [Data obrashheniya 23 Oktjabrja 2018]
10. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi (OON), 2012. *Rezolyucyy i resheniya Soveta Bezopasnosty 1 avghusta 2011 ghoda – 31 yulja 2012 ghoda*. [online] Dostupno: <https://undocs.org/ru/S/INF/66>. [Data obrashcheniya 18 Avhusta 2018]
11. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi (OON), 2013. *Rezolyucyy i resheniya Soveta Bezopasnosty 1 avghusta 2012 ghoda – 31 yulja 2013 ghoda* (Resolutions and Decisions of the Security Council August 1, 2012 – July 31, 2013) [online] Dostupno: <https://undocs.org/ru/S/INF/68>. [Data obrashcheniya 18 Avhusta 2018]
12. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi (OON), 2013. *Rezolyutsiya 2129* (Resolution 2129). [online] Dostupno: [http://undocs.org/ru/S/RES/2129\(2013\)](http://undocs.org/ru/S/RES/2129(2013)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
13. Orghanyzatsiya Obedynennykh Nacyj (OON), 2013. *Spravochnyk po praktyke Soveta Bezopasnosty za 2012–2013 gody* (Handbook of Security Council Practices 2012–2013). [online] Dostupno: [https://www.un.org/ru/sc/repertoire/2012–2013/2012–2013\\_07.pdf#page=6](https://www.un.org/ru/sc/repertoire/2012–2013/2012–2013_07.pdf#page=6) [Data obrashheniya 23 Oktjabrja 2018]
14. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi (OON), 2014. *Rezolyucyy i resheniya Soveta Bezopasnosty 1 avghusta 2013 ghoda – 31 yulja 2014 ghoda* (Resolutions and Decisions of the Security Council August 1, 2013 – July 31, 2014). [online] Dostupno: <https://undocs.org/ru/S/INF/69>. [Data obrashcheniya 18 Avhusta 2018]
15. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi (OON), 2015. *Rezolyucyy i resheniya Soveta Bezopasnosty 1 avghusta 2014 ghoda – 31 yulja 2015 ghoda* (Resolutions and Decisions of the Security Council August 1, 2014 – July 31, 2015). [online] Dostupno: <https://undocs.org/ru/S/INF/70>. [Data obrashcheniya 18 Avhusta 2018]
16. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2015. *Rezolyutsiya 2240* (Resolution 2240). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2240\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2240(2015)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
17. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2015. *Rezolyutsiya 2249* (Resolution 2249). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2249\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2249(2015)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
18. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2015. *Rezolyutsiya 2250* (Resolution 2250). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2250\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2250(2015)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
19. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2015. *Rezolyutsiya 2253* (Resolution 2253). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2253\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2253(2015)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
20. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2015. *Rezolyutsiya 2255* (Resolution 2255). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2255\(2015\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2255(2015)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
21. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2016. *Rezolyutsiya 2309* (Resolution 2309). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2309\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2309(2016)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
22. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2016. *Rezolyutsiya 2310* (Resolution 2310). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2310\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2310(2016)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
23. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2016. *Rezolyutsiya 2312* (Resolution 2312). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2312\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2312(2016)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
24. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2016. *Rezolyutsiya 2322* (Resolution 2322). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2322\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2322(2016)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
25. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2016. *Rezolyutsiya 2331* (Resolution 2331). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2331\(2016\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2331(2016)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
26. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezolyutsiya 2341* (Resolution 2341). Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2341\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2341(2017)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]
27. Orhanyzatsiya Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezolyutsiya 2347* (2347). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2347\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2347(2017)). [Data obrashcheniya 22 Avhusta 2018]

### References

1. 'Heidelberg institute for international conflict Research', 2017. *Conflict barometer 2011–2017*. [online] Available at: <https://hiik.de/data-and-maps/datasets/?lang=en>. [Accessed 21 July 2018]
2. Koops, J. & Tardy, T. & MacQueen, N. & Williams, P., 2015. *Oxford Handbook of United Nations Peacekeeping Operations*, Oxford: Oxford University Press.
3. United Nations (UN), 2015. 'Repertoire of the Practice of the Security Council 19th Supplement 2014–2015'. [online] Available at: [http://www.un.org/en/sc/repertoire/2014–2015/Part\\_VII/2014–2015\\_Part\\_VII.pdf#page=7](http://www.un.org/en/sc/repertoire/2014–2015/Part_VII/2014–2015_Part_VII.pdf#page=7) [Accessed 21 Oct 2018]
4. Weiss, T. and Daws, S. eds., 2018. 'The Oxford Handbook on the United Nations', 2nd ed. New York: Oxford University Press.
5. Bilas, IH., 2011. 'OON ta suchasni vyklyky i zahrozy mizhnarodni spilnoti ta bezpetsi v umovakh hlobalizatsii (UN and current challenges and threats to the international community and security in a globalizing world)', *Aktualni problemy mizhnarodnykh vidnosyn*, Vyp.96, (Ch.I), s.34–39.
6. Bolhov, OYe., 1999. 'Rol OON v obespecheny mezhdu-narodnoi bezopasnosty posle okonchanya "kholodnoi voyny" (mezhdunarodno-pravovye voprosy) (The role of the UN in ensuring international security after the end of the Cold War (international legal issues)', *Kandydat nauk, Kyevskiy un-t ym. Tarasa Shevchenko. Instytut mezhdunarodnykh otosheniy*.
7. Hodovanyk, YeV. 2011. 'Rada Bezpeky OON: mizhnarodno-pravovyi status ta aktualni problemy reformuvannia (UN Security Council: international legal status and urgent reform issues)', *Kandydat nauk, Instytut zakonodavstva Verkhovnoi Rady Ukrainy*.

28. Orhanyzatsyia Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezoliutsyia 2354* (Resolution 2354). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2354\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2354(2017)). [Data obrashchenyia 22 Avhusta 2018]
29. Orhanyzatsyia Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezoliutsyia 2365* (Resolution 2365). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2365\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2365(2017)). [Data obrashchenyia 22 Avhusta 2018]
30. Orhanyzatsyia Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezoliutsyia 2368* (Resolution 2368). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2368\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2368(2017)). [Data obrashchenyia 22 Avhusta 2018]
31. Orhanyzatsyia Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezoliutsyia 2370* (Resolution 2370). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2370\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2370(2017)). [Data obrashchenyia 22 Avhusta 2018]
32. Orhanyzatsyia Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezoliutsyia 2379* (Resolution 2379). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2379\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2379(2017)). [Data obrashchenyia 22 Avhusta 2018]
33. Orhanyzatsyia Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezoliutsyia 2380* (Resolution 2380). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2380\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2380(2017)). [Data obrashchenyia 22 Avhusta 2018]
34. Orhanyzatsyia Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezoliutsyia 2388* (Resolution 2388). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2388\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2388(2017)). [Data obrashchenyia 22 Avhusta 2018]
35. Orhanyzatsyia Obedynennykh Natsyi, 2017. *Rezoliutsyia 2395* (Resolution 2395). [online] Dostupno: [https://undocs.org/ru/S/RES/2395\(2017\)](https://undocs.org/ru/S/RES/2395(2017)). [Data obrashchenyia 22 Avhusta 2018]

\* \* \*